

Nuevo director GN y otros cambios

El nombramiento del Cnel. Aristides Napoleón Montes como director de la Guardia Nacional, figura como el punto más importante en la Orden General de la Fuerza Armada, de anteaer.

Dicha orden, que fuera firmada por el Cnel. Rafael Flores Lima, subsecretario de Defensa y encargado del despacho, mientras toma posesión el titular, Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova, indica que el Cnel. Montes, quien venía desempeñándose como subdirector de ese cuerpo, es ascendido al cargo de director, en sustitución del

Gral. Vides Casanova, quien fue nombrado ministro en lugar del Gral. José Guillermo García.

En cuanto a la trayectoria del Cnel. Montes, dentro de la GN, se dijo que es diplomado de Estado Mayor y es "nato" de esa institución, a la que tiene muchos años de servir, desde elemento de tropa hasta el grado que en la actualidad ostenta. Como subdirector llega el Cnel. José Humberto Gómez.

Otros cambios
Tres importantes cambios se han re-
Pasa a la página 13

Asaltos y robos en la Troncal del Norte ayer

Durante casi seis horas, grupos terroristas estuvieron despojando de dinero, prendas y documentos a centenares de pasajeros de autobuses y toda clase de vehículos, que ayer en la mañana viajaban por la Carretera Troncal del Norte y el tramo de vía entre San José las Flores y Tonacatepeque. Lo anterior fue informado ayer por numerosas víctimas de los grupos subversivos, que ayer en la mañana desde las 5 y 30 horas hasta las 11 horas, montaron retenes.

Cuando se dieron cuenta
Pasa a la página 17



—Foto de LA PRENSA, por Malena

FORO. Jornada Constitucional que concluirá con un Foro, se desarrollarán desde hoy al 28 del presente mes. Expondrán experiencias juristas latinoamericanos. Informan Lic. René Alvarez y Lic. David Trejos, director en El Salvador del Instituto de Cultura y Arte Latinoamericano, ICAL.

Taxistas piden un trato preferencial

Trato preferencial en la venta de gasolina piden al Ministerio de Economía, más de 350 socios de la Asociación de Empresarios y Trabajadores de Taxis.

Ayer por la mañana al presentarse con sus unidades a dicho ministerio con el fin de que les atendiera el titular y exponerle sus problemas, manifestaron a los medios informativos que anteriormente ellos recibían trato preferencial en la compra de gasolina por medio de FENACITES.

Recientemente, dijo el presidente de ASET, señor Guillermo Rivas Monterrosa, en FENACITES se nos dijo que ya no te-

niamos derecho a que la gasolina se nos vendiera a \$5.65, por lo que inmediatamente hemos hecho solicitud al Ministerio de Economía para que se nos concedan facilidades y poder comprar la gasolina a dicho precio y poder continuar prestando nuestro servicio público.

Consideramos totalmente injusto, afirmaron, que a unas cooperativas de taxis se les conceda exención y a nosotros no, ya que todos prestamos el mismo servicio. Tenemos confianza en que el Ministerio de Economía resuelva cuanto antes nuestra solicitud, ya

Pasa a la página 17



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes

EN COLEGIO. Agentes de la Policía Nacional debidamente preparados, imparten cursos de seguridad vial en los planteles educativos del país. En el Colegio Hispanoamérica de Santa Tecla, fueron captados al

fondo, izquierda: comandante Miguel Angel Arana, director de la PN, en esa ciudad y cabo José Bienvenido del Cid, centro, quien explica aspectos técnicos del curso.



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo

PRECIO PREFERENCIAL. El Dr. Pedro Contreras Castro, jefe del Departamento Jurídico del Ministerio de Economía, izquierda, atiende a dirigentes de la Aso-

ciación de Empresarios y Trabajadores de Taxis, que piden se les dé precio preferencial en la compra de la gasolina. Representan a unos 370 socios, dijeron.

Operación limpieza cerca de las presas

Importantes operaciones de limpieza en las proximidades de las presas "5 de Noviembre" y "Cerrón Grande", han iniciado fuerzas del gobierno para desalojar esa zona del Norte del país de reductos terroristas, informaron ayer fuentes militares.

Se dijo que en las acciones intervienen alrededor de cinco mil efectivos del gobierno, y que el propósito principal era impedir que los militantes de las organizaciones subversivas, puedan llevar a cabo actos de sabotaje contra las instalaciones de esas represas hidroeléctricas que generan el fluido eléctrico que se consume en el país.

No se indicaron exactamente los lugares que son rastreados por la Fuerza Armada, ni dónde se ha estado combatiendo, pero la fuente señaló que dichas operaciones se montaron después de que la inteligencia militar, detectó que unos cuatro mil terroristas han convertido sus reductos, en alturas y hondonadas que circundan las dos presas.

Finalmente se dijo que las operaciones de búsqueda, localización y destrucción de campamentos extremistas en esa región, continuarán hasta ser completamente desalojados de grupos subversivos que han es-

Pasa a la página 36

De Santa Ana

Confirman detención de asesinos de Zabaneh G.

(Santa Ana). La detención de los tres implicados en la muerte del comerciante Antonio Basilio Zabaneh Gravi, fue confirmada ayer por el Juzgado Primero de lo Penal. El funcionario judicial ha encontrado suficientes pruebas en el juicio para confirmar la detención provisional que decretó el juez Tercero de Paz que empezó a conocer las primeras diligencias del asesinato cometido el Miércoles Santo en el almacén propiedad de la víctima.

Los capturados por una patrulla de la Segunda Brigada de Infantería son: Manuel de Jesús Cuéllar, Jorge Alberto López y Juan José Ordóñez, a quienes les fue

notificada la detención.

Extrajudicialmente confesaron haber llegado al almacén en la Avenida José Matías Delgado, con intenciones de robar, pero al ver que se levantaba de su asiento el comerciante Antonio Basilio Zabaneh Gravi, le atacaron a tiros, quien murió cuando era trasladado al hospital.

En el juicio están agregados actos de inspección en el lugar donde se cometió el crimen. El doctor Jesús Antonio Portillo Anchisi, quien actúa como acusador particular de los indicados, pedirá reconstrucción del crimen a fin de que quede plenamente establecida la participa-

Pasa a la página 36



ROMERO T. La causa del piloto Julio Santiago Romero Talavera, por contrabando de armas para la subversión, está en suspenso en la Corte Suprema de Justicia.

Sentida muerte del Dr. Salvador Navarrete

El doctor Salvador Navarrete, médico y cirujano, originario de la ciudad de San Vicente, falleció el día 18 de los corrientes en esta ciudad, a la edad de 80 años y después de prolongada enfermedad.

El doctor Navarrete ejerció durante muchos años, la profesión de médico y cirujano en su ciudad natal, habiendo desempeñado entre otros cargos, la dirección del Hospital Santa Gertrudis —el más antiguo del país— durante varios años. Fue miembro de una familia de profesionales muy numerosa, en la cual se destacaron el doctor Sarbelio Navarrete

Pasa a la página 21

Mueren 4 GN al rechazar ataque de terroristas

Cuatro guardias nacionales murieron anteaer en Santiago de María, al ser rechazado un ataque terrorista contra esa ciudad, informan fuentes militares.

El portavoz de la Fuerza Armada, indicó que numerosos grupos de subversivos asediaron durante todo el día esa ciudad y la comenzaron a atacar en forma sincronizada desde cuatro puntos localizados en el barrio El Calvario, Cementerio Municipal, Centro de Salud y salida hacia el cantón El Tigre, desde las 5:30 de la tarde. Se dijo que el armamento empleado por los facciosos era desde fusiles de alto calibre, hasta lanza-cohetes RPG-2, bazookas y morteros, y que la idea era penetrar a esa localidad para vencer la resistencia de los

efectivos del gobierno y "tomársela", como ocurrió con Berlín.

En forma combinada, agregó la fuente, miembros de la Defensa Civil, agentes de los cuerpos de seguridad y elementos de tropa, repelieron la agresión y obligaron a los subversivos a retirarse de los alrededores de Santiago de María, en horas de la noche. En cuanto a las bajas, entre muertos y heridos por parte de las organizaciones clandestinas, se dijo que no había ningún informe en vista de que éstos hubieron en desbandada y no se pudo comprobar cuántos cayeron, asegurándose que fueron muchos, sin especificar, ni aproximadamente las cifras.

Al indagarse, si además de
Pasa a la página 36